Tfora

(19T - 4) (FRE FHiHR)
(P& - 7)
TATIAT 4.1
A3 1:
FrofaRe aroft & sifow Wy &t 1 S
w9 wHftevor WHTAF  TAST & THIHOT |gp et & a1 18
e (8T /&)
(i) x+3=0 =3
(ii) x+3=0 x=0
(iii) x+3=0 x=-3
(iv) x=7=1 x=7
) x—7=1 x=8
(vi) 5x=25 x=0
(vii) dx=23 x=3
(viii) 5x=25 x=-5
(viii) ?: m=—6
(ix) ?: m=0
(x) ?: m=6
3 1:
U HHi®r WHIAF  Ta13Q [ FHIHI0 TGP giel &
@ AR (8T / Teh)
(i) x+3=0 x=3 Tet
(ii) x+3=0 2=0 el
(iii) x+3=0 x=-3 B
(iv) x=7=1 =T 8l
) x—7=1 x=8 B
(vi) 5x=25 x=0 el
(vii) 5x=25 x=5 |
(viii) 5x=25 x=-5 Tel
(viii) ?: m=—6 el
(ix) %: 2 m=0 Tl
(x) %: 2 m=6 gl
M3 2:
Silg BT fob HIge! # & gu A1, faw 1T Hira SRl & gel § a1 g 1:
(a) n+5=19(n=1) (b) Tn+5=19(n=-2) (€©)7n+5=19(n=2)
(d) 4p-3=13(p=1) (e) 4p-3=13(p=-4) () 4p-3=13(p=0)




3R 2:
(@) n+5=19(n=1)

LHS. H n=1301 R,
1+5=6

L.HS. # RHS,

n=1 B0 &1 & el gl

(b) 7n+5=19(n=-2)
LHS.® n=-2 TW@ |,
7(-2)+5=-14+5=-9
L.HS. # RH.S,
n=—2 GHIH0 FT & el 8

(c) Tn+5=19(n=2)
LHS.® n=2 TR,
7(2)+5=14+5=19

L.HS. = RHS.,
n="2 YHIHI0 HT5d gl

(a) 4p-3=13(p=1)
LHS.™ p=1 TR,
4(1)-3=4-3=1
L.H.S. # RH.S,,
p =1 FHIHR0 BT & el B

(b) 4p-3=13(p=—4)
LHS.® p=—4 @ R,
4(=4)-3=-16-3=-19
L.H.S. # RH.S.,,
p = —4 GHIDHRU 18 Tel o
(c) 4p-3=13(p=0)
LHS.® p=0 @R,
4(0)-3=0-3=-3
L.H.S. # RH.S,
p =0 TR BT 59 T8l ¢

A3 3:
T IR Y faftr 9 Fafafad sfiexol & ga Sifo:

(i) S5p+2=17

(i)

3m—14=4




3 3:

(1)

(i)

Sp+2=17

LHS.® p=-33®R,  5(-3)+2 =-15+2=-13
o —13%17 3, p=—3 GHIGRU &1 8 gl ¢
LHS.® p=2T@ |, 5(-2)+2= -10+2=-8
o —8%17 3, p=—2 GHIHU H1 8 gl ¢
LHS.® p=—1@ IR, 5(-1)+2= -5+2=-3
o 3#17 3, p=—1 GHIG HT & el 8
LHS.H p=0T@ R, 5(0)+2= 0+2=2
w2217 3, p=0 GHIH BT 8 Tl 2
LHS.® p=1R@AW, 5(1)+2= 5+2=7

s T#£17 3, p=1 GHIHIU BT & Tl 2l

LHS.H p=23@ 1R, 5(2)+2= 10+2=12
1217 3, p=2 GHIERU HTEd T8l 8l
LHS.® p=3T@ R, 5(3)+2=15+2=17

s 17=17 3@, p=3 GHIHU H1 g 8l
3m—14=4

LHS. 8 m=—2%@AW,  3(-2)-14=-6-14=-20
0 20%4 3, m=—2 GHIHU B8 T8l 5|
LHSH m=—I1T@A®R,  3(-1)-14=-3-14=-17
o —1T#4 3, m==1 GHIH BT 5 ) ¢
LHS. H m=03@ R, 3(0)-14=0-14=-14
v —14=4 3, m=0 FHBU P Tel ¢
LHS. & m=13@1 W, 3(1)-14=3-14=-11

v —11#4  3fd:, m=1 GHIHR0 H1 8 Tl o

LHS. H m=23 R, 3(2)-14=6-14=-8
- 8%4 3@, m=2 GHIGRU F1 A To! &
LHS. ¥ m=33@1 R, 3(3)-14=9-14=-5
v —5#4 3, m=3 GHIHRU P 5 T o
LHS. ® m=4T@A |, 3(4)-14=12-14=-2
o 2#4 3T, m=4 GHIH B E T8 o
LHS.H m=53@1 R, 3(5)-14=15-14=1
v 124 31, m=>5 GHIPRU BT &l ol o
LHS. ¥ m=6381 R, 3(6)-14=18-14=4

vt 4=4 3k, m=6 GHIPIV BT 8 g




A3 4:
frafefad =l & forg geie i
() Eomef x R4 Bl
(i) yHAY2 TCAWR 8 W B 5l
(i) o HITHIAT70 B
(iv) @b B 5 U S W 6 U Bl 8
(v)  ®TIH-IE 15 g
(vi) m 17T 3R 7 BT ANTHS 3H1UH! 77 Sl gl
(vii) TS IS x DI AU BT 4 3D 4 T &
(viii) & 3T y,F 6 TAHY 6 T, A 3MTUH! 60 W Biel &
(ix) fE 3T z, & UH-fdes A 3 TS, a1 3T 30 I Bl &
3R 4:

(i) x+4=9 (i) y-2=8
(iii) 10a="70 (iv) g =H

(v) %f =15 (vi)  Tm+7=T77
(vii) %—4=4 (viii) 6y—6=060

(ix) §+3=30

HZAS:
FafRad THieRul & GEFg Sl & w9 H fRau:
(i) p+4=15 (ii) m—7=3
(iii) 2m="7 (iv) %=3
(V) %:6 (vi) 3p+4=25
(vi)) 4p-2-=18 (viii) §+2=8
3TN 5

(i) &t p AR 4HT AT 15 Bl

(ii) mAY7 TR 3 U B B

(iii) m ﬁﬁhfﬂ? Bl

(iv) T m B 5T YT e W 3 UK gl g

(v) m BT IR 6 g

(vi)  p 1371 3IR 4 &I ANTGA YD 25 T2l
(vii) TP TWAT x P AU U 2 3MUH! 18 ST gl

(viii) T 3T p, & MY 2 SIS, & AMUBT 8 U Bl &




A3 6:

frafefed fRufaal & wHie sET:

(i)
(i)
(iii)

(iv)

3T 6:

(i)

(ii)
(iii)
(iv)

B Hedl ¢ [ ITP U, TR B Uy R 2l & 39 U T & 7 31 S
€1 WM & UM 37 & § | (WU & Pl Bl W& Bl m difong )

e & U Pt 3rg 49 T g1 ST 3T, a@ﬂﬁm%ﬁhgﬁﬁwﬁm%l
@ef ot g By ay o)

3renfesT Sart @ fob 3! we 8 U faendf gr1 U foru e el i, wT
T AT 3 BT AT 87 7 & W Ty 7Y 3ifead sies 87 1 (Ra-Tad e
U Y 3@l @ 1 T

T gHfgaTg By 7 2 S1or e SR B0 BT AT S | (H1F S Ul SR
HIr p F&t B 1 T1g W 6 Brys & =1 Hion &1 anT 180 &3 g1 1)

HHT, URHIT & UTY Sl &l T&AT = m
Sm+7=37

A A& &Y g = y ay

3y+4=49

A, faemlf gRT v foee T =gy 8 = L.
20+7=87

HMI, YR & UASD I = b,

gfog, iy Hior= 25,
c 2b+b+b=180°
=  4p=180°  [FAYSI & HIvr TR T ]




Tford

(31T - 4) (IR FHIHRON)

(PET-7)
TATTAT 4.2
AR 1:
Ugd TR P GYP H aTdT 907 Id1sU SR AR THiewor B 8 HifoTe:
(a) x—-1=0 (b) x+1=0
(c) x—1=5 (d) x+6=2
(e) y—4=-7 (f) y-4=4
(8) y+4=4 (h) y+4=—4
3R 1:
(a) x—-1=0
= x—1+1=0+1 [GFI Tel & 1 S )R]
= x=l
(b) x+1=0
= x+1-1=0-1 [GIFT geff ¥ 1 92 ||
= x=-1
(c) x—1=5
= x—1+1=5+1 (G Tel & 1 S )R]
= x=6
(d) x+6=2
= x+6-6=2-6 [GFI U&l & 6 ¥ WX
= x==4
(e) y—4=-7
= y—4+4=-T7+4 [ gaff & 4 e W]
=% y=-3
(f) y—4=4
= y-4+4=4+4 [GT Tl 7 4 SisH W)
= y=38
(g) y+4=4
= y+4-4=4-4 [GHI U&li 9 4 g2 R
= y=0
(h) y+4=—4
= y+4-4=—4-4 [G Uafl ¥ 4 ¥eq W]
= y===8
M3 2:
Ugd TR Pl §UP B P g TN fhT oI arel =Ror &1 9aisy iR bR THierur & gd Sifo:
(a) 31=42 (b) §=6 (©) §=4 (d) 4x=25
z S a 7
(e) 8y=36 () 2 (8) = s (h) 20r=-10
3R 2:
(a) 31=42
3l 42 —_
. [GF1 g&ff Y 3 UNT &9 WR]

3 3




= I[=14

b
(b5 =%
= §x2=6x2 [ Ul @Y 2 9 70 A W]
= b=12
2
() = =4
= §x7:4x7 [GIF1 &l &Y 7 | IO B W]
= p=28
(d) 4x=25
%:275 [ U&fl 1 4 ¥ U & W]
25
= x=—
4
(e) 8y=36
%:% [EFT gel 1 8 & 1T 3 W]
9
= y=—
)
z 5
W32
= §x3=%x3 [GIFT &l Y 3 I T[0T FRA W]
15
= z=—
4
a 7
(g)g—ﬁ
- %sz%xS [GIFT Ueff Y 5 J 707 B W]
7
=5 a=—
3
(h) 20r=-10
200 -10 N
= [ Teff Y 20 F HFT 3 |
S
A3 3:
TR P GYF HI & [o18, S MY TROT YT B3, I 13U 3R bR FHIHR0 &1 86 BT
(a) 3n—2=46 (b) Sm+7=17 (c) %:40 (d) ?_6):6




I 3:

(a) 3n—2=46
UL 3n-2+2=46+2 [GHI U&i § 2 SiigH W]
= 3n=48

UL 3—3"=? = n=16 [GHT T&ff &1 3 | UFT ¢ R
(b) 5Sm+7=17

UL Sm+7-7=17-7 = 5m=10 [EF1 U& § 7 g1 W]

awn:%=? = m=2 [ G&fi 1 5 F HFT & TR

20p

(o) 40

2‘;Px3=4o><3:> 20p =120 [GFI Y& BT 3 T 0N HA |

9, 5 5
TR II: “3()”:% —p=6  [EFITUF 20 F UMW)

YOI I:

3p _

(@ 10=6
TROTI: ?—gx10=6x102> 3p =60 [GHFI G&il @I 10 J 0N & ]
WII:%:%:,;:N [ g&fl @1 3 § YFT & TR

A 4:
Fafafaa aifiexol @ ga S
(a) 10p =100 (b) 10p+10=100 © §=5
(d) %”:5 (e) %=6 (f) 35=-9
(g) 3s+12=0 (h) 35=0 (i) 29 =6
(i) 2¢—6=0 (k) 2¢+6=0 ) 2g+6=12
3R 4:
(a) 10p =100
1]()_()”:% [EF1 Talf &7 10 | YT 3 W]
= p=10
(b) 10p+10=100
= 10p+10—10=100—10 [GF1 &ff ¥ 10 924 )R]
= 10p=90
10p 90 -
o=t [GIFT Teff T 10 F YFT S W]

= p=9




©L=s = Pya-5x4
4 4
= p=20
—p

d) —==5

(d) -

= ——?’[)x(—3):5x(—3)

= p=-15
(6)3—p=6 :>3—px4=6><4
4 4
= 3p=24 :>3_17=§
3 3
= p=8
() 35=—
3_9
3 3
= s=-3
(g) 3s+12=0
= 35+12-12=0-12
=12
5 Br=all ot Tl
3 3
= =4
(h) 3s=0
35 0
= —=—
3 3
= s=0
(i) 2¢=6
- 249_6
2 9B
= g=3
() 2g—6=0 =2¢-6+6=0+6
B 2g=6 32761:9
=y g=73 -
(k) 2¢+6=0
= 2g+6-6=0-6
= 2g=-=6 :>E=j
2 2
= g=-3
) 2¢g+6=12 =2¢g+6—-6=12-6
= 2g=6 Dﬁzg
2 2

= g¢g=3

[G1 g&ff BT 4 T 7O HA |

[G1 g&ff HT - 3 J 70T A TR |

[T U&ff T 4 J 0T HIA W1
[T Teff BT 3 | HFT 31 W)

[GIFT el BT 3 T UNT S |

[GH1 &l § 12 "eH W]
[ gef b1 3 | HFT 39 W]

[ geff bl 3 | HFT 39 WR]

[T T&ff BT 2 T UFT 31 |
[&IFT el 7 6 Siiea ]
[T Teff BT 2 F HFT 31 |
[aH1 &l ¥ 6 ged ||
[T &l BT 2 T UFT S |

[GF1 &l ¥ 6 g2 )R]
[T Taff BT 2 F HFT 31 |




Tfora

(31T - 4) (TR GHIBH)

(PEIT - 7)
qATIAT 4.3
A3 1:
FafeRag gHiel &l 89 BT
G s =2 (b) 51+28=10 () 2+3=2
9 9 5
- 5 5
d) Li7=5 e) 2x=10 2x
(d) 1 (e) 5" (0 5
(8) 7m+g=13 (h) 6z+10=-2 (i) 3—2]
2b
) —=5=3
1)) 3
gux 1:
5 37
a) 2y+—=—
(a) 2y ~
== 2}\'=3—-’F—E :>2y=37_5 :>2_v=2
3 2 A 2
16
= 2y=16 = L5 = y=38
(b) 5t+28=10
—~  5=10-28 = 5t=-18 :>r=_?18
a
c) —+3=2
(o) -
— B_543 - 250 = a=-1x5
5 5
= a=-5
d) Leg=5
(]4
= L5 4.9 = g=-2x4
4 4
= g=-8
5
e) —x=10
(e) -

_ 20
= 5x=10x2 =5x=20 :>x=?
= x=4
5 25

(f) EXH 4
=5 5x=éx2 :>Sx=§ = X = =
4 2 2x5




(g) 7m+%=]3

= 7m=13—§ :>7m=26_19 = 7’171=Z
2 2
i 1
== = = m=—
2x7 2
(h) 6z+10=-2
=~ 62=-2-10 = Gz=—12 :>z=_712
= z=-2
3l 2
M 32=3
= 3I=g><2 = 3] =— :>]=i
3 3x3
= !=i
9
2b
j) ——5=3
() =
= 2_b=3+5 :>.23_b=8 = 2b=8x%3
= 2b=24 :>b=2?4 =h=12
MR 2:
Fafafed e & ga Sifv:
(a) 2(x+4)=12 (b) 3(n-5)=21
(c) 3(n~—5)=—2l (d) 3—2(2—y):7
(e) 4(2-x)=9 (0 4(2-x)=9
(g) 4+5(p—1)=34 (h) 34—5(p-1)=4
3T 2:
(a) 2(x+4):]2
= x+4=% = x+4=06 = x=6—-4
(b) 3(n-5)=21
= 11—5:% = n—-5=7 =>n=7+5
(c) 3(n—5)=-21
-21
= n-5=-7 => n=—7+5

= n-5="2
3

(S}

= X=

=n=12

= n=-2



() 3-2(2-y)=7

= -2(2-y)=7-3
= 2—y=-2

(e) 4(2-x)=9
= —4x2—xx(—4):9
= 4x=17

(0 4(2-x)=9

= 4x2—xx(4):9

—

—4x=1

(g) 4+5(p-1)=34

=

=

5(p—1)=34-4

p—1=6

(h) 34-5(p-1)=4

==

=

A3 3:

fFafefed FHie=ull o ga ST

-5(p-1)=4-34

p-1=6

(a) 4=5(p-2)
(c) -16=-5(2-p)
(e) 28=4+3(r+5)

SR 3:

(a) 4=5(p-2)

= 4=5xp-5x2

=

Sp=4+10

(b) —4=5(p—2)

= 4=5xp-5x2

=

5p=—4+10

(©) -16=-5(2-p)

=

=

-16=-5x2—(-5)xp = -16=-10+5p

Sp=-16+10

:>—2(2—y)=4 ::>2—y:-i
=S —y=-2-2 = -—y=—+4
= —8+4x=9 = 4x=9+8
17
= g
4
= 8—4x=9 = 4x=9-8
=
=5(p-1)=30 = p-l=—
= p=6+1 = p=17
= 5(p-1)=-30 = p- :‘_350
= p=6+1 = p=T
(b) 4=5(p-2)
(d) 10=4+3(I+2)
(f) 0=16+4(m—6)
= 4=5p-10 = 5p-10=4
=5p=14 :>p=%
= 4=5p-10 = 5p-10=—4
=>5p=6 :p—g

= 5p=-6

= -10+5p=-16

—5
= p=—
5




(d) 10=4+3(t+2)

= 10-4=3(r+2) = 6=3(r+2)

= 2=t+2 = 2-2=t
(e) 28=4+3(r+5)

= 28-4=3(1+5) = 24=3(1+5)

= 8=t+5 = 8-5=t
() 0=16+4(m—-6)

= 0-16=4(m-6) = -16=4(m-6)

= A4=m-6 = 4+6=m
= m=2

A 4.
(a) x=2 Y URY & gy, 3 GHIHRUI 13T
(b) x=-2 ¥ URY FXd gy, 3 THIH a4
3 4:
(a) x=2 Y URY HXd gy, 3 FHIHT:
() x=2

Sl uet ® 10 F 07 A W,
g ol H 2 Se W
10x+2=20+2 = 10x+2=22

=12

i ueff § 5 F 0T A W,
Sl Ui ¥ 3 ged W
5x-3=10-3 = 5x-3=7
(iii) x=2

ST Ui BT 5 F HRT A R,

(ii)

(b) x=-2 ¥ URY &d gT, 3 THIHR:
(i) x=-=2
g el § 3 IO A W,
(i) x=-2
G uEl 4 3 U 0T A R,
g1 g&li § 7 g W
3x+7=—06+7 = 3x+7=1
(i) x=-2
SHI U& o 3 0T HA R,
a1 Tt 7 10 wied W
3x+10=—6+10 = 3x+10=4

10x=20

Sx=10

| =
| e

3x=-6

3x=-6

3x=-6




Tford

(ST - 4) (TR FHiHR)
(@& -7)

qATIAT 4.4

M3 1:
Fofafed fRufaal & fore Tfiezor a1 iR fihR 3% 50 He S=ITd TBA J1d HIfoTd:
(a) U T & 316 T T 4 SST; 3MIHT 60 W BRI
(b) Ueh AT T - €T 4, HTAT 3 Al 8
() afe & ol TRe 1 - AHR SUH 39S g, ol 99 21 W g & |
(d) 5T B {5t e & g7 & ¥ 11 ger, df uRond 15 U gei|
(e) GATA 50 T F U NIy YRKyesT &1 T & fai[ &) weran, o 39 ufkony 8 ure giar 8
(f) ZoT8d Ush TeT Wrarcll &1 98 390 19 SISH AN &l 5 F YT 3t 8, 39 8 I Bidll g

(g) AR U TReAT TaT 21 AfE 98 39 = F % A9 7 Frepra 2, o uRkome L2 1

IR 1:
(a) |HHI, TBAT = x.

U & IR, 8x+4=60

= 8x=60—-4 = 8x=56 :>.x:% => X 7
(b) |, §=AT = .

Y & 3R, %—4:3

— §=3+4 :%’:7 = y=7x5 = y=35
(c) |1, &= = z.

Uy & R, s

4
= %z=21—3 :>%z=18 = 3z=18x4 =3z=T72
= z=—2 —>z=24
3

(d) |, =T = x.

UH & IR, 2x211=15

= 2x=15+11 = 2x=26 :.x:% = x=13
(e) |, TBAT = m.

U & IR, 50—3m=8

= 3m=8-50 = 3m=-42 > m=— = m=14
() |1, =T = .

U & SR, "“;lgzs

= n+19=8x5 = n+19=40 =5 n=40-19

= n=21




(g) |1, §&=AT = x.

Y & 3R, %x—7=l—2|
5 11 5 11+14 5 25
= —x=—+7 = —x= = —Xx=—
2 2 2 2 2 2
= 5x=252><2 =>:3x%=25 :x:? =8>3
AR 2:
fafefad @ ga ST

(a) SreATOT FaTdh & fob STt e B U faemdf g1 ura faru U eiftieram i, W Ty =gmaw sis
BT QT o1 7 &1 UTe fbu TTT Siftrepan ofch 87 €| W b T 1T =gaH 8k @t 87
(b) Rl wnfEare Ay & SR H10r aReR 813 &1 I I 40° 1 39 BIYS & YR B0 &1 82 (TS
BT o By & o=l 1ol &1 41 180° BIT B1)
(c) WM GRT ST 71T 34T &1 YT AGH GRT ST U AT B U B G &1 S il GRT FIdeHR §1g
U Ha T U G1eR Iad 9 2 T HH 8 | YdP 3 fora T 7w &2
3TN 2:
(@) |, YAdH 3P = y.
Y & 3R, 2y+7=87
= 2y=87-17
= 2y =80
T, .
il
= y=40

3{ct:, U {6 7T e i 40 €|

(b) T, Y FT TS SHTYR B0 = b,

fearg, a=40°b=c

BASHA® [, a+b+c=180° [y &1 Hor am fram)
40° +b+b=180°
40°+2b =180°
2b =180°—40°
2b=140°

140°
b=

2

b=70°
3, YR & T P10 BT A 70° &

U 4 Lydl

(¢) |, g §RT ST T Hed I = x , S, FieH §RT ST T Hef I = 2x.
U & R, x+2x=198
= 3x=198
198
X=—
3
= x=606
3(d:, TGS GRI §TE T S I = 66 AYT T GRT 1T T HA I = 2 x 66 = 132




AR 3:

Fafafea =1 ga sifom:
(i) B Pedl ¢ b 3T Uy Rt & Uy R &2 & S uia T F 7 34 2 &1 RBH & U9
37 %9 8 | IR & U fba & 87

(u)%t;r&tﬁ%ﬁmﬁ&rrgwaﬁ%lBqﬁ&ngawﬁwrQ%?ﬁquﬁ@rwﬁm%l qeaft B g @

(iii) Wm%ﬁa@ﬁ%aﬁm%wamﬁwﬁgwl 0 9 5 US Bdl & Us Y1 37 US|
B T, S el b AT 3, el arel Uel B W & [ ¥ 2 ot ot | Al O ek @t e, o
Tdl & Tal ¥, 77 B, @ T T Hal & Ust Pt e & A

I 3:

(i) M1, WREId & U 6dl &1 o 9T = m.
U & R, 5m+7 =37

= Sm=37-7 = 5m=30 = m=3—50 = m=6
3{e:, TR & U B 6 H B
(ii) O, el ® g = y au

sufog, AT &t smg = (3y+4)
UY & R, 3y +4 =49

= 3y=49-4 = 3y=45 => __v=? = y=15
3(q:, e Pt 3mg 15 a¥ B
(iii) 1, Hal aral US| &1 9 &l = 1.
MU, 3 Us! &) ST, ol el & 8l & = 3t +2
UHTNR, 3t + 2 = 77
=- 3= 75
= t=25
31c:, TT W Wall & Us! Bl e 25 A
AR 4:
Fafalaa gt @ ga sifv:
T U T E,
B ugEE St
Tl 91d 9R I,
3R TP g S
T fag T d g & fag
et enft oft wrefi =Rw
3R 4:
HHET, =T = .
Ugdll & AR, 7n+50+40 =300
= 7n+90 =300 = 7n=300-90 = 7Tn=210 :>n:¥
= n=30

3(d:, 98 IBAT 30 Bl






